

SOLICITARE DE EXPRESII DE INTERES

ROMÂNIA

PROIECTUL CONTROLUL INTEGRAT AL POLUĂRII CU NUTRIENȚI

Servicii de consultanță pentru diseminarea la nivel național a beneficiilor implementării Proiectului

Împrumut Nr.4873-RO TF Nr.058040-RO

ID Proiect Nr. P093775

Nr. Contract: 31/CQ/2014

Guvernul României a primit finanțare de la Banca Mondială pentru costurile Proiectului **“Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți” (INPC)**. Obiectivul general de dezvoltare al proiectului este de a sprijini Guvernul României în vederea îndeplinirii cerințelor Directivei Nitrați a UE prin reducerea deversării de nutrienți în corpurile de apă, promovarea modificărilor comportamentale la nivel comunal și consolidarea capacității instituționale și de reglementare.

O parte din fondurile Proiectului vor fi alocate pentru a finanța servicii de consultanță cu privire la diseminarea beneficiilor Proiectului la nivel național.

Serviciile de consultanță sunt necesare pentru a implementa un program de conștientizare publică în scopul de a disemina prin mijloace specifice de comunicare rezultatele intervențiilor proiectului în zone în care proiectul nu a fost implementat.

Pe parcursul derulării proiectului au fost planificate trei campanii de conștientizare publică:

- 1) O campanie de conștientizare publică la nivel național – derulată în perioada 2009-2012;
- 2) O campanie de conștientizare publică la nivel de bazin hidrografic – derulată în perioada 2012-2014;
- 3) O campanie de diseminare a beneficiilor Proiectului la nivel național – ce va fi implementată în perioada 2014-2015 (la sfârșitul proiectului) pentru a replica intervențiile proiectului în alte zone similare din România;

Obiectivul general al acestui program de conștientizare publică este de a promova modificări comportamentale și o mai bună înțelegere a beneficiilor în probleme cheie legate de gospodărirea deșeurilor, salubritate, managementul apelor uzate și practicile agricole care protejează mediul precum și de a disemina bunele practici agricole pentru protecția solului și a apelor în zone în care proiectul INPC nu a fost implementat.

Durata acestor servicii este estimată la o perioadă de 12 luni, între Octombrie 2014 și Octombrie 2015. Consultantul va începe activitățile în termen de 14 zile de la intrarea în vigoare a Contractului.

Consultantul poate fi o agenție specializată în domeniul relații publice (PR), o agenție/ instituție media, o companie organizatoare de evenimente cu experiență dovedită (recomandări din partea unor contractori anteriori, portofoliu de proiecte anterioare) în conceperea și realizarea campaniilor de conștientizare publică.

Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice invită acum consultanți eligibili să își exprime interesul pentru asigurarea serviciilor de consultanță cu privire la diseminarea beneficiilor implementării Proiectului la nivel național. Consultanții interesați trebuie să furnizeze informații corecte care să arate faptul că sunt calificați pentru asigurarea serviciilor, respective:

- informații generale: domeniul principal de activitate și numărul de ani de activitate, adresa, persoane de contact, numărul de înregistrare și țara; domeniile de specializare, prezentarea serviciilor asigurate, referințe;
- informații specifice cu privire la experiența firmei de consultanță în domeniul solicitat:

prezentarea campaniilor mari de conștientizare publică concepute și derulate; prezentarea evenimentelor concepute și organizate (workshop-uri, instruiri, conferințe adresate unor grupuri tinta diferite); prezentarea campaniilor media concepute și implementate la nivel local și național (spoturi radio, emisiuni TV la nivel național și local, comunicate de presă, conferințe de presă, relatări și interviuri, articole din presa națională și locală etc).

- informații cu privire la disponibilitatea personalului specializat adecvat pentru serviciile solicitate: descrierea echipei propuse pentru a asigura serviciile, calificarea, experiența și anii de activitate profesională a șefului de echipă, a experților în comunicare și agricultură/mediu, a specialistului PR, graficianului etc.

Consultanții se pot asocia pentru a-și completa calificările. “Asocierea” poate lua forma unui Joint Venture sau a unei subcontractări. În cazul unei asocieri de tip Joint Venture (JV), toți membrii JV vor fi evaluați împreună în scopul întocmirii listei scurte și vor fi răspunzători împreună și solidar pentru realizarea serviciilor și vor semna contractul în cazul în care acesta este atribuit respectivei asocieri JV. Consultanții interesați vor preciza clar structura “asocierii” lor și atribuțiile fiecărui partener și a subconsultanților în cererea lor. Expresii de interes neclare de genul “în asociere cu” și /sau “în afiliere cu” și etc. nu pot fi luate în considerare pentru lista scurtă. În principiu fiecare firmă va depune o singură expresie de interes, iar o firmă de consultanță poate decide dacă dorește să participe ca subconsultant sau în calitate de consultant individual sau ca partener într-o asociere de tip joint venture. Vă rugăm să aveți în vedere că o firmă va depune doar o singură Expresie de Interes (EdI) în același proces de selecție, fie individual, în calitate de consultant, fie ca partener într-o asociere joint venture. Nicio firmă nu poate fi subconsultant dacă în același timp depune individual o EdI sau ca partener într-o asociere de tip joint venture în același proces de selecție. O firmă, în cazul în care acționează în calitate de subconsultant pentru orice consultant sau JV, poate participa la mai multe consultanțe, dar numai în calitate de subconsultant.”

Firma de Consultanță va fi selecționată utilizând metoda CQS (Selection Based on Consultants’ Qualifications – Selecție pe baza Calificărilor Consultantului) în conformitate cu procedurile din Ghidul Băncii Mondiale [Guidelines: Selection and Employment of Consultants by World Bank Borrowers](#) (May 2004).

Se atrage atenția Consultanților interesați asupra paragrafului 1.11 din Ghidul Băncii Mondiale *Guidelines: Selection and Employment of Consultants by World Bank Borrowers, ediția May 2004* (“Ghidul Consultanților”), care definește politica Băncii Mondiale cu privire la eligibilitate.

Consultanții interesați pot obține informații suplimentare la adresa de mai jos în timpul programului de lucru, de Luni până Miercuri – între orele 09⁰⁰-16⁰⁰ și Vineri – între orele 09⁰⁰-14⁰⁰.

Expresiile de interes trebuie scrise în limba română și vor fi depuse la adresa de mai jos până la data de **03 septembrie, 2014, ora 16:00, ora locală.**

Sunt acceptate și expresiile transmise prin e-mail.

Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice

Unitatea de Management al Proiectului Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți

În atenția: **Dnei. Naiana MILEA**, Director UMP

Dnei. Manuela UDROIU, Specialist Achiziții

Bd. Libertății nr. 12, Sector 5, etaj 2, camera 304 B

Localitatea: **București** Cod poștal: **040129** Țara: **România**

Tel./Fax.: +40-21-317-04-03

E-mail: manuela.udroiou@mmediu.ro